

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: **Technický postup kontroly vozidla po ukončeném operativním leasingu u společnosti AZ Mobility, s. r. o.**

Autor práce: **Bc. Jan Moc**

Oponent: **Mgr. Pavlína Venzarová, MPA**

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Vyskytují se ojedinělé chyby v terminologii, které nesnižují úroveň práce. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je zcela využitelná bez dalších úprav. ▼

\*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle. ▼

### Poznámky k hodnocení

Autor ve své práci vychází z vlastních praktických zkušeností, přičemž popisuje stávající konkrétní postupy přebírání vozidel při ukončení operativního leasingu. Následně navrhuje zjednodušení a elektronizaci procesu. Práce vychází z detailních znalostí, přičemž zejména navržená elektronizace a změny postupů představují úsporu času, efektivitu a komfort jak pro smluvní strany, tak pro osoby, které se procesu účastní po technické stránce. Práce je vhodně doplněna obrázky a názornými grafy. Navržená změna interních dokumentů opět představuje proklientský přístup, jehož výsledkem je rovněž úspora času techniků a snížení počtu dotazů. V úvodu práce mohlo být uvedeno alespoň kratší pojednání o podstatě operativního leasingu.

### Otázky k obhajobě

1. Jaká je podstata operativního leasingu?
2. Jak je řešena provazba interních dokumentů, jejichž změnu navrhujete, do smluvních ujednání, resp. jak se stávají pro klienta závaznými?
3. V jakém časovém horizontu by mohly být dle Vašeho názoru předemtné návrhy uvedeny do praxe?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

<b>Práci hodnotím celkově stupněm</b>	A (1,0) ▼
---------------------------------------	-----------

Datum: **15.5.2023**

Podpis: